ВАРИАНТ 1

1.
Какие из следующих языков программирования являются процедурными?

a.
BASIC;

b.
ЛИСП;

c.
PROLOG;

d.
PASCAL;

e.
DELPHI;

f.
C++;

g.  РЕФАЛ ;

2.Дайте определение системы программирования и перечислите основные  ее компоненты.

3.
Какие действия выполняет следующий оператор (сформулируйте предложением русского языка).

Writeln(‘x=’,x);
4.
Составьте тесты для проверки работы  фрагмента программы:


var x,y: real;

       begin

           reаdln(x);

           x:=x/2;

           y:=x+x;

           y:=2;

           writeln(‘х=’,х);
       end.

5.
Какое значение будет иметь переменная c, если в программе функцию sin заменить на abs?

       Program pr1;

       var a, b: integer; c: real;

       begin

          a:=10;

          b:=sqr(a);

          c:=sin(a-b);

          с:=с/10;

          writeln(‘c=’,c);
       end.

6.
Запишите программу в виде блок-схемы

Program pr2;

var x, y: integer; z: real;

     begin

          reаdln(x);

          y:=sqr(x);

          z:=sqrt(x+y);

          writeln(‘z=’,z,’y=’,y);
       end.

7.По данной  блок-схеме напишите программу
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8
 В каких строках программы содержится ошибка (запишите правильно):

a.
 program a:

b.
 var b, c: integerе; 

c.
 begin

d
 readtn(b);

e.
c=b*b;

f.
writeln(‘c=’,c);
g.     end.

9.    Какую задачу решает данная программа. Что нужно изменить в программе, чтобы она решала задачу нахождения полуразности двух чисел.

Program pr3;

       var m, n, p: integer;

       begin

          reаdln(m,n);

          p:=abs(m+n);

          writeln(‘p=’,p);
       end.

10. Запишите на Паcкале программу нахождения среднего геометрического двух чисел.
11. Дано трехзначное число. В нем зачеркнули вторую цифру и приписали ее в начале числа, а первую и третью поменяли местами. Составить программу нахождения полученного числа. 
ВАРИАНТ 2

1.
Какие из следующих языков программирования являются непроцедурными?

a.
BASIC;

b.
ЛИСП;

c.
PROLOG;

d.
PASCAL;

e.
DELPHI;

f.
C++;

g.  РЕФАЛ .

2.Дайте определение языка программирования и перечислите его основные составляющие.


3.
Какие действия выполняет следующий оператор (сформулируйте предложением русского языка).   Readln(a, b); 

4.
Составьте тесты для проверки работы  фрагмента программы:


var b, c: integer;

       begin

          reаdln(b);

          b:=sqr(b);

          c:=-5+b;

          с:=с*b;

          writeln(‘c=’,c);
       end.

5.
Какое значение будет иметь переменная p,  если в программе функцию cos заменить на int?

       Program pr1;

       var m,n: integer; p: real;

       begin

          m:=64;

          n:=m  div 9;

          p:=n/2;

          p:=cos(n);

          writeln(‘p=’,p);
       end.

6.
Запишите программу в виде блок-схемы

Program pr2;

var а, b: integer; с: real;

       begin

          reаdln(а,b);

          b:=авs(a-b);

          c:=sqrt(b);

          writeln(‘b=’,b,’c=’,c);
       end.

7.По данной  блок-схеме напишите программу
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8.
В каких строках программы содержится ошибка (запишите правильно):

a.
programe t;

b.
var b, c: integer;

c.
begin

d.
reodln(b.);

e.
c:=b/2;

f.
writeln(‘c’, = ,c);
g.     end.

9.
Какую задачу решает данная программа. Что нужно изменить в программе, чтобы она решала задачу нахождения утроенного частного двух чисел.

Program pr3;

       var a, b, c: integer;

       begin

          reаdln(а,b);

          с:=sqr(a)+sqr(b);

          writeln(‘c=’,c);
       end.

10.
Запишите на Паскале программу нахождения среднего арифметического двух чисел.
11. Дано трехзначное число. В нем зачеркнули первую цифру и приписали ее в конце числа, а вторую и третью поменяли  местами. Составить программу нахождения полученного числа.
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